

Співка українських підприємців зустрілася з Президентом України

14.09.2017

Київ

Відбувся діалог бізнесу і влади на найвищому рівні. Українських підприємців на зустрічі з першими особами держави представляла Співка українських підприємців (СУП). У діалозі взяли участь Європейська Бізнес Асоціація та Американська торговельна палата. Загалом на заході були присутні більше 300 підприємців з усієї України.

Відкрили зустріч Президент України Петро Порошенко і Прем'єр-міністр України Володимир Гройсман. Також у залі були присутні Перший віце-прем'єр-міністр України – Міністр економічного розвитку і торгівлі України Степан Кубів, Голова Комітету ВРУ з питань податкової та митної політики Ніна Южаніна, секретар Національної інвестиційної ради Борис Ложкін.

Головною темою розмови, яка тривала три години та була досить відвертою, стали неправомірні дії силових органів по відношенню до бізнесу. Тому дуже важливою була присутність представників силового блоку: Генерального прокурора України Юрія Луценко, Голови Національної поліції України Сергія Князева та інших.

«Підприємці досі зазнають тиску з боку правоохоронців. Слова *обшук, вилучення серверів, блокування роботи* на сьогоднішній день є нічним жахом для кожного українського підприємця», – зазначив Президент Співки українських підприємців (СУП) В'ячеслав Климів.

Ще один важливий блок питань, які порушила СУП, стосувались дерегуляції та бізнес-клімату. Співка прагне максимального зниження впливу держави на бізнес шляхом встановлення комфортних і справедливих умов для розвитку. СУП ще раз нагадала про необхідність якнайшвидшого прийняття направлених на дерегуляцію важливих законопроектів, які тривалий час знаходяться у Верховній Раді.

Окрему увагу підприємці приділили питанням приватизації, валютної лібералізації та захисту прав кредиторів.

Найголовніше, що і Президент, і Прем'єр-міністр, і Генеральний прокурор визнали тиск з боку силових структур проблемою №1 для українського бізнесу. Перші особи держави пообіцяли зупинити маски-шоу вже найближчим часом, до кінця року провести День дерегуляції в парламенті та ухвалити необхідні закони, які впливають на умови ведення бізнесу в Україні.

Справка

Співка українських підприємців (СУП) - це перша найбільша об'єднана сила українських підприємців, яка створена для захисту незалежного прозорого бізнесу. Співка існує за межами політичних інтересів та не має зв'язків з олігархічним капіталом. СУП об'єднує більше 540 компаній з усієї України. У 2015-2016 роках члени СУП сплатили понад 13,8 млрд грн податків до бюджетів всіх рівнів та надали більше 125 000 робочих місць. За перший рік роботи СУП

підготувала 16 публічних запитів та звернень до органів влади, подала 12 законодавчих ініціатив, взяла участь більш ніж у 43 круглих столах, відвідала вісім обласних центрів для налагодження діалогу з місцевими підприємцями. У квітні 2017 року СУП відкрила офіційні представництва у Дніпрі, Львові, Харкові та Одесі.